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お
知
ら
せ

くらしの情報
「お知らせ」「募集」「講座」「催し」
「相談」など、暮らしに役立つ情報
をお届けします。

阿蘇市役所　☎ 22-3111
内牧支所　　☎ 32-1111
波野支所　　☎ 24-2001

熊
本
県
最
低
賃
金
が
改
定

さ
れ
ま
し
た

●
時
間
額　

７
６
２
円

　
（
平
成
30
年
10
月
１
日
か
ら
）

　
こ
の
最
低
賃
金
は
、県
内
す
べ
て
の

事
業
所
、労
働
者
に
適
用
さ
れ
ま
す
。

問
熊
本
労
働
局
労
働
基
準
部
賃
金
室

☎
０
９
６・３
５
５・３
２
０
２

納
め
た
国
民
年
金
保
険
料
は
全
額

社
会
保
険
料
控
除
の
対
象
で
す

　
国
民
年
金
保
険
料
は
所
得
税
法
及

び
地
方
税
法
上
、健
康
保
険
や
厚
生

年
金
な
ど
の
社
会
保
険
料
を
納
め
た

場
合
と
同
様
に
社
会
保
険
料
控
除
と

し
て
そ
の
年
の
課
税
所
得
か
ら
控
除

さ
れ
ま
す
。

▽ 

１
月
１
日
か
ら
10
月
１
日
ま
で
の

間
に
保
険
料
を
納
付
し
た
人
に

は
、11
月
上
旬
に「
社
会
保
険
料

（
国
民
年
金
保
険
料
）控
除
証
明

書
」が
送
付
さ
れ
ま
す
。

▽ 

10
月
２
日
か
ら
12
月
31
日
ま
で
の

間
に
、年
中
分
の
保
険
料
を
初
め

て
納
付
し
た
人
に
は
、２
月
上
旬

に
社
会
保
険
料
控
除
証
明
書
が
送

付
さ
れ
ま
す
。

問
熊
本
東
年
金
事
務
所

☎
０
９
６・３
６
７・２
５
０
３

12
月
６
日
㈭
は
阿
蘇
土
地

改
良
区
総
代
選
挙
投
票
日

　

任
期
満
了
に
伴
う
、阿
蘇
土
地
改

良
区
総
代
選
挙
の
投
票
日
は
、12
月

６
日
㈭
で
す
。

●
選
挙
権　
土
地
改
良
区
の
組
合
員

● 

被
選
挙
権　
土
地
改
良
区
の
組
合

員
で
満
25
歳
以
上（
選
挙
期
日
で

算
定
）の
人

● 

立
候
補
の
届
出（
辞
退
）期
間

　
11
月
29
日
、30
日
の
２
日
間

　
午
前
８
時
半
～
午
後
５
時
ま
で

●
立
候
補
の
受
付
場
所

　
阿
蘇
市
内
牧
支
所

●
立
候
補
に
必
要
な
書
類
な
ど

　

 

阿
蘇
市
選
挙
管
理
委
員
会
と
阿
蘇

土
地
改
良
区
に
あ
り
ま
す
。

●
選
挙
区
・
選
挙
区
域
・
定
数

●
お
問
い
合
わ
せ

【
選
挙
に
関
す
る
こ
と
】

阿
蘇
市
選
挙
管
理
委
員
会

☎
２
２・３
２
３
９

【
立
候
補
に
関
す
る
こ
と
】

阿
蘇
土
地
改
良
区

☎
３
４・０
７
４
９

大て

ぐ邱
線
就
航
記
念

グ
ル
ー
プ
旅
行
助
成
事
業

　

阿
蘇
く
ま
も
と
空
港
に
新
規
就

航
す
る
大
邱
線（
韓
国
）

利
用
に
対
し
、グ
ル
ー
プ

旅
行
助
成
事
業
が
実
施
さ

れ
ま
す
。冬
季
の
ご

旅
行
な
ど
に
ぜ
ひ
ご

利
用
く
だ
さ
い
。（
事
前

申
請
が
必
要
）

●
助
成
額　
一
人
片
道
２
５
０
０
円

　
（
往
復
５
０
０
０
円
）

●
対
象
人
数　
２
～
５
人

●
助
成
対
象
期
間

　
11
月
29
日
㈭
～
１
月
15
日
㈫

※ 

グ
ル
ー
プ
構
成
人
数（
添
乗
員
を

含
ま
な
い
）の
半
数
以
上
が
熊
本

県
内
居
住
者
。

※ 

６
人
以
上
は
別
の
助
成
事
業
あ
り
。

問 

阿
蘇
く
ま
も
と
空
港
国
際
線
振
興

協
議
会（
熊
本
県
交
通
政
策
課
）

☎
０
９
６・３
３
３・２
１
６
５

11
月
は
児
童
虐
待
防
止
月
間

　

保
護
者
に
と
っ
て
は

「
し
つ
け
」の
つ

も
り
で
も
、子

ど
も
に
と
っ
て

有
害
な
ら
ば
、

「
虐
待
」に
な
り
ま
す
。

虐
待
は
ど
の
よ
う
な
理
由
で
あ
っ

て
も
、正
当
化
さ
れ
る
も
の
で
は
あ

り
ま
せ
ん
。

　
「
児
童
虐
待
か
も
」と
思
っ
た
ら

す
ぐ
に
お
電
話
く
だ
さ
い
。ま
た
、

出
産
や
子
育
て
に
関
す
る
悩
み
や

質
問
が
あ
る
方
は
、児
童
相
談
所
等

へ
お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

問
熊
本
県
中
央
児
童
相
談
所

☎
０
９
６・３
８
１・４
４
５
１

問
市
役
所
福
祉
課

☎
２
２・３
１
６
７

選挙区 選挙区域（土地の所在地） 定数

第１区 山田、小倉、小池、黒流町、
今町、小野田 １５人

第２区 西小園、西湯浦、湯浦、南
宮原、小里、内牧、三久保 １４人

第３区
狩尾、跡ヶ瀬、的石、永草、
赤水、車帰、無田、南阿蘇
村下野

１８人

第４区 乙姫、黒川、蔵原、竹原、西
町、役犬原 ３１人

広
告



※ 

会
場
は
暖
房
が
あ
り
ま
せ
ん
。参

加
の
際
は
、防
寒
対
策
、ス
リ
ッ

パ
、下
足
入
れ（
ビ
ニ
ー
ル
袋
）を

ご
準
備
く
だ
さ
い
。

問
阿
蘇
税
務
署
法
人
課
税
部
門

☎
２
２・０
５
５
１　

＊ 

音
声
案
内
に
従
っ
て
操
作
し
て

く
だ
さ
い
。

親
子
で
学
ぼ
う
！
プ
ロ
グ
ラ

ミ
ン
グ
体
験
教
室
２
０
１
８

　

親
子
で
参
加
い
た
だ
く
体
験
教

室
で
す
。子
ど
も
た
ち
は

パ
ソ
コ
ン
を

使
っ
て
、イ

ラ
ス
ト
を
動

か
す
な
ど

の
プ
ロ
グ

ラ
ミ
ン
グ

体
験
、保
護
者
は
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
危
険

性
を
考
え
る
研
修
を
受
講
で
き
ま

す
。（
受
講
無
料
）

●
と
き　
12
月
８
日
㈯

　
午
前
10
時
半
～
午
前
11
時
15
分

　
午
後
１
時
半
～
午
後
2
時
15
分

● 

と
こ
ろ　

草
原
保
全
活
動
セ
ン

タ
ー
草
原
情
報
館（
小
里
）

● 

対
象　

小
学
３
～
６
年
生
、親
子

で
参
加
で
き
る
人
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考
え
る
週
間
に
合
わ
せ
て
、阿
蘇
税

務
署
長 

猪
俣
公
明
氏
と
熊
本
危
機
管

理
防
災
企
画
室
に
よ
る「
熊
本
地
震

の
検
証
～
熊
本
地
震
の
経
験
を
踏
ま

え
た
災
害
対
応
」と
題
し
た
講
演
会

を
開
催
し
ま
す
。（
入
場
無
料
）

●
と
き　
11
月
19
日
㈪ 

午
後
３
時
～

● 

と
こ
ろ　
ホ
テ
ル
サ
ン
ク
ラ
ウ
ン

大
阿
蘇　

問（
公
財
）阿
蘇
法
人
会
事
務
局

☎
２
２・４
５
８
６

●
募
集
人
数　
親
子
10
組

●
募
集
締
切　
11
月
30
日
㈬

※ 

参
加
希
望
の
方
は
お
電
話
に
て
申

込
み
く
だ
さ
い
。

問
阿
蘇
テ
レ
ワ
ー
ク
セ
ン
タ
ー

☎
２
３・６
０
０
９

阿
蘇
法
人
会
講
演
会

　
（
公
財
）阿
蘇
法
人
会
で
は
、税
を

i n f o r m a t i o n

熊
本
版
図
柄
入
り
ナ
ン
バ
ー

プ
レ
ー
ト
交
付
開
始
！

　
く
ま
モ
ン
が
デ

ザ
イ
ン
さ
れ
た
熊

本
版
図
柄
入
り
ナ

ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト

が
、10
月
１
日
か

ら
交
付
さ
れ
て
い

ま
す
。図
柄
ナ
ン

バ
ー
の
お
申
し

込
み
は
、ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
か
問
い
合
わ
せ
先
の
窓
口

か
ら
申
し
込
み
で
き
ま
す
。

●
交
付
手
数
料

　
普
通
車・軽　
８
４
０
０
円

　
大
型        

１
２
５
０
０
円

●
寄
付
金　

１
０
０
０
円
以
上（
フ

ル
カ
ラ
ー
希
望
の
場
合
の
み
必
要
）

問
熊
本
運
輸
支
局

☎
０
５
０・５
５
４
０・２
０
８
６

問
軽
自
動
車
検
査
協
会
熊
本
事
務
所

☎
０
５
０・３
８
１
６・１
７
５
８

年
末
調
整
説
明
会
の
開
催

　

所
得
税
の
特
別
徴
収
事
業
所
を

対
象
に
、平
成
30
年
分
給
与
所
得
者

の
年
末
調
整
説
明
会
を
次
の
日
程

で
開
催
し
ま
す
。

●
と
き　
　
11
月
13
日
㈫

　
午
前
10
時
～
正
午

●
と
こ
ろ　
阿
蘇
体
育
館（
内
牧
）

平成 30 年度
阿蘇市社会福祉協議会職員採用試験

●試 験 日　12 月 18 日㊋　8 時 30 分～
●試 験 地　阿蘇保健福祉センター（内牧）
●受付期間　11 月 1 日㊍～ 12 月 11 日㊋
　　　　　　 午前 8 時 30 分～午後 5 時 （土・日、祝日除く）
●試験区分等

●試験内容　作文試験、面接試験
●合格発表　12 月 19 日㊌ 個別に通知
●採 用 日　平成 31 年 4 月 1 日

職種 採用予定数 受験資格
保健師または

看護師 2 人程度 昭和 53 年 4 月 2 日以降に生まれ、
保健師か看護師免許を有する人。

社会福祉士 １人程度 昭和 53 年 4 月 2 日以降に生まれ、
社会福祉士の資格を有する人。

介護支援専門員 ２人程度 昭和 53 年 4 月 2 日以降に生まれ、
介護支援専門員の資格を有する人。

問阿蘇市社会福祉協議会 総務課　☎３２－１１２７

広
告

催 

し

講 

座



●
と
こ
ろ　
国
立
阿
蘇
青
少
年
交
流
の
家

● 

内
容　

カ
ラ
ー
キ
ャ
ン
ド
ル
作

り
、ケ
ー
キ
作
り
、ク
リ
ス
マ
ス

パ
ー
テ
ィ
、テ
ー
ブ
ル
ツ
リ
ー

●
対
象  

小
学
１
～
３
年
生
と
そ
の
家
族

●
参
加
費　

大
人
２
８
５
０
円

　
小
学
生
２
８
０
０
円

　
未
就
学
児
２
１
６
０
円

　
別
途
１
家
族
に
つ
き
４
０
０
円

●
申
込
締
切　
11
月
15
日
㈭

問
国
立
阿
蘇
青
少
年
交
流
の
家

☎
２
２・０
８
１
１

「
女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ

ン
」を
開
設
し
ま
す

　
熊
本
地
方
法
務
局
及
び
熊
本
県
人

権
擁
護
委
員
連
合
会
で
は
、女
性
を

め
ぐ
る
様
々
な
人
権
問
題
の
解
決
を

図
る
た
め
、人
権
相
談
活
動
の
全
国

一
斉・
強
化
週
間
に『
女
性
の
人
権

ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
』を
開
設
し
電
話
相

談
を
受
け
付
け
ま
す
。

●
相
談
専
用
電
話
番
号

☎
０
５
７
０・０
７
０・８
１
０　

●
相
談
内
容

　
 

夫・
パ
ー
ト
ナ
ー
か
ら
の
暴
力（
Ｄ

Ｖ
）、ス
ト
ー
カ
ー
行
為
に
よ
る
被
害
、

職
場
等
に
お
け
る
セ
ク
ハ
ラ
な
ど

※
相
談
内
容
の
秘
密
は
厳
守
し
ま
す
。
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相 

談

「
阿
蘇
地
域
糖
尿
病
予
防
住

民
フ
ォ
ー
ラ
ム
」開
催

　
糖
尿
病
に
つ
い
て
の
基
調
講
演
や

血
糖
検
査
、医
師
に
よ
る
健
康
相
談
、

各
種
展
示
等
の
体
験
ブ
ー
ス
、抽
選

会
な
ど
内
容
盛
り
だ
く
さ
ん
。く
ま

モ
ン
も
や
っ
て
き
ま
す
。

●
と
き　
11
月
11
日
㈰

　
午
後
0
時
半
～
午
後
４
時

● 

と
こ
ろ　
阿
蘇
の
司
ビ
ラ
パ
ー
ク

ホ
テ
ル

問
阿
蘇
保
健
所
保
健
予
防
課

☎
２
４・９
０
３
６

熊
本
県
就
職
フ
ェ
ア
開
催

　

熊
本
を
代
表
す
る
企
業
約
20
社
が

集
ま
り
事
業
や
仕
事
の
内
容
を
説
明

し
ま
す
。書
類
選
考
な
し
で
企
業
の
担

当
者
と
話
せ
る
貴
重
な
機
会
で
す
。

●
と
き　
11
月
20
日
㈫

　
午
後
１
時
～
午
後
４
時

　
（
午
後
０
時
30
分
受
付
開
始
）

●
と
こ
ろ　
ホ
テ
ル
日
航
熊
本
５
階

● 

対
象　

就
職・
転
職
を
考
え
て
い

る
人
。(

年
齢
不
問・
参
加
無
料・

履
歴
書
不
要・服
装
自
由
）

問
熊
本
県
あ
て
る
プ
ラ
ス

☎
０
９
６・３
１
２・４
６
１
０

「
２
０
１
８
阿
蘇
世
界
文
化

遺
産
登
録
推
進
シ
ン
ポ
ジ

ウ
ム
ｉ
ｎ
阿
蘇
」開
催
決
定

　
阿
蘇
の
世
界
文
化
遺
産
登
録
に
つ

い
て
一
緒
に
考
え
て
み
ま
せ
ん
か
。

　
阿
蘇
草
原
再
生
千
年
委
員
会
と
阿

蘇
草
原
再
生
協
議
会
で
は
、「
神
宿
る

島
」宗
像・沖
ノ
島
と
関
連
遺
産
群
の

世
界
文
化
遺
産
登
録
で
活
躍
し
た
前

宗
像
市
長 

谷
井
博
美
氏
を
招
き
、登

録
ま
で
の
活
動
に
つ
い
て
講
演
会
と

パ
ネ
ル
デ
ィ
ス
カ
ッ
シ
ョ
ン
を
開
催

し
ま
す
。

　

阿
蘇
の
小
学
生
、高
校
生
が
取
り

組
ん
で
き
た
草
原
学
習
成
果
の
発
表

も
予
定
し
て
い
ま
す
。（
参
加
無
料
）

●
と
き　
11
月
17
日
㈯

　
午
後
１
時
～
午
後
４
時
15
分

　
（
午
後
０
時
30
分
受
付
開
始
）

● 

と
こ
ろ　
ホ
テ
ル
サ
ン
ク
ラ
ウ
ン

大
阿
蘇

問 

阿
蘇
グ
リ
ー
ン
ス
ト
ッ
ク

☎
３
２・３
５
０
０

第
６
回
湧
穂
祭

　

阿
蘇
中
央
高
校
の
文
化
祭「
湧
穂

祭
」を
開
催
し
ま
す
。生
徒
が
育
て
た

農
産
物
や
食
べ
物
の
バ
ザ
ー
、作
品

展
示
な
ど
を
行
い
ま
す
。

● 

と
き　
11
月
18
日
㈰

　
午
前
９
時
半
～
午
後
１
時
半

●
と
こ
ろ
・
問
い
合
わ
せ

阿
蘇
中
央
高
校
阿
蘇
清
峰
校
舎

☎
２
２・０
０
４
５

女
性
限
定
！
若
手
畜
産
農

家
と
バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
交
流
会

　
阿
蘇
の
大
地
で
牛
を
一
生
懸
命
育

て
て
い
る
独
身
の
若
い
男
性
と
一
緒

に
、和
牛
の
バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
を
し
ま

せ
ん
か
？
新
し
い
出
会
い
の
き
っ
か

け
と
な
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

　

個
人
や
グ
ル
ー
プ
な
ど
、多
数
の

ご
参
加
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

●
と
き　
12
月
１
日
㈯ 

午
後
５
時
～

　
（
午
後
４
時
半
受
付
開
始
）

● 

と
こ
ろ　
熊
本
県
畜
産
農
業
協
同

組
合
阿
蘇
支
所

● 

参
加
資
格

　
独
身
女
性（
20
歳
～
40
歳
ま
で
）

●
定
員　
30
人（
定
員
に
な
り
次
第
締
切
）

●
参
加
費　
１
０
０
０
円

※
左
記
に
電
話
で
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

問
熊
本
県
畜
産
農
業
協
同
組
合
阿
蘇
支
所

☎
２
２・０
０
３
４

青
少
年
交
流
の
家
ふ
れ
あ
い

フ
ァ
ミ
リ
ー
ク
リ
ス
マ
ス
会

　

青
少
年
交
流
の
家
に
宿
泊
し
、家

族
や
家
族
間
の
交
流
を
深
め
る
ク
リ

ス
マ
ス
会
を
開
催
し
ま
す
。

● 

と
き　
12
月
15
日
㈯
午
前
９
時
30
分

～
16
日
㈰
午
後
１
時
15
分

【大津側進捗】 【阿蘇側進捗】

1,833m/1,833m 1,712m/1,819m
100% 94%

1,674m/1,839m 1,381m/1,820m
91%

国道 57 号北側復旧ルート
二 重 峠 ト ン ネ ル
工 事 進 捗 状 況

（10 月 16 日現在）

【全体進捗】 避難坑  掘削：3,055m/3,652m（97%） 
　　　　　本　坑  掘削：2,775m/3,659m（83%）  覆工：908 ｍ /3,659m（25％）

覆工完
515 ｍ

覆工完
393 ｍ

避難坑 L=3,652m

本   坑 L=3,659m

催 

し

76%



29 広報あそ 2018.11

i n f o r m a t i o n

く
だ
さ
い
。一
人
で
悩
ま
ず
、一
緒
に

考
え
ま
せ
ん
か
。（
要
予
約
）

●
と
き　
11
月
30
日
㈮

　
午
後
１
時
30
分
～
午
後
４
時
30
分

●
と
こ
ろ　
阿
蘇
保
健
所

● 

対
象
者　
ひ
き
こ
も
り
で
お
悩
み

の
18
歳
以
上
の
ご
本
人
や
ご
家
族

問 

熊
本
県
ひ
き
こ
も
り
地
域
支
援
セ
ン
タ
ー

☎
０
９
６・３
８
６・１
１
７
７

※
月・火・木
曜
日（
祝
日
を
除
く
）

　
午
前
９
時
～
午
後
３
時
受
付

法
律
相
談

【
民
事
・
家
事
・
刑
事
な
ど
】

●
と
き　
11
月
１
日
㈭

【
消
費
・
不
動
産
・
土
地
・
建
物
な
ど
】

●
と
き　
12
月
６
日
㈭

（
い
ず
れ
も
午
前
９
時
30
分
～
正
午
）

●
と
こ
ろ　
阿
蘇
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー

※
予
約
が
必
要
で
す
。

問
市
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

☎
３
２・５
１
２
２

心
配
ご
と
相
談

　

日
常
生
活
の
悩
み
、心
配
ご
と
に

関
す
る
相
談
。

●
と
き　

11
月
１
日
㈭・15
日
㈭

　
12
月
６
日
㈭

　

午
前
９
時
30
分
～
正
午

●
と
こ
ろ　
阿
蘇
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー

 

問
市
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

 

☎
３
２・５
１
２
２

障
が
い
者
相
談

　
障
が
い
者
の
就
業
や
生
活
に
関
す

る
相
談
。

●
と
き　
11
月
20
日
㈫　

　
午
前
10
時
～
正
午

●
と
こ
ろ　
市
役
所
２
階
会
議
室

問
福
祉
課 

☎
２
２・３
１
６
７

年
金
出
張
相
談

　
年
金
請
求
の
手
続
き
や
受
給
し
て

い
る
年
金
に
つ
い
て
な
ど
、年
金
事

務
所
に
よ
る
相
談
。

【
一
の
宮
保
健
セ
ン
タ
ー
】

● 

と
き　
11
月
５
日
㈪・19
日
㈪

　
12
月
３
日
㈪

【
農
村
環
境
改
善
セ
ン
タ
ー
】

●
と
き　
11
月
12
日
㈪・26
日
㈪

（
い
ず
れ
も
午
前
10
時
～
午
後
３
時
）

※
予
約
が
必
要
で
す
。 

問
熊
本
東
年
金
事
務
所

☎
０
９
６・３
６
７・２
５
０
３

消
費
生
活
相
談

　
消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
に
関
す
る
問
題

や
多
重
債
務
な
ど
の
相
談
。

● 

と
き　
11
月
７
日
㈬・21
日
㈬

　
午
前
10
時
～
午
後
３
時

●
と
こ
ろ　

市
役
所
内
牧
支
所

問
市
生
活
相
談
セ
ン
タ
ー

☎
２
２・３
３
６
４

認
知
症
カ
フ
ェ

　
認
知
症
の
人
や
家
族
、
地
域
住
民

が
気
軽
に
集
い
相
談
や
悩
み
を
語
り

合
う
憩
い
の
場
。

【
池
尻
団
地
集
会
所
】

●
と
き　
11
月
13
日
㈫

【
阿
蘇
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー
】

●
と
き　
11
月
14
日
㈬

（
い
ず
れ
も
午
前
10
時
～
正
午
）

問
市
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

☎
３
２・５
１
２
２

こ
こ
ろ
の
健
康
相
談

　
心
の
悩
み
や
精
神
障
が
い
に
関
す

る
相
談
。

●
と
き　
11
月
13
日
㈫

　
午
後
１
時
～
午
後
４
時

●
と
こ
ろ　
阿
蘇
保
健
所（
宮
地
）

※
予
約
が
必
要
で
す
。

問
阿
蘇
保
健
所
保
健
予
防
課

☎
２
４・９
０
３
６

あ
そ
若
者
就
労
相
談
会

　

就
労
に
つ
い
て
悩
ん
で
い
る
若
者

た
ち
を
就
労
に
向
え
る
よ
う
サ
ポ
ー

ト
し
ま
す
。

●
と
き　

11
月
12
日
㈪・26
日
㈪

　
午
後
１
時
～
午
後
４
時

●
と
こ
ろ　

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
阿
蘇

問
た
ま
な
若
者
サ
ポ
ー
ト
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

☎
０
９
６
８・７
４・０
０
０
７

広
告

●
と
き　
11
月
12
日
㈪
～
11
月
18
日
㈰

　
午
前
８
時
30
分
～
午
後
７
時

（
土・日
曜
日
は
午
前
10
時
～
午
後
５
時
）

問
熊
本
地
方
法
務
局 

人
権
擁
護
課

☎
０
９
６・３
６
４・２
１
４
５

阿
蘇
税
務
署
で
の
面
接
相
談

は
事
前
予
約
が
必
要
で
す

　

阿
蘇
税
務
署
で
は
、国
税
に
関
す

る
次
の
内
容
の
相
談
に
つ
い
て
、事

前
に
予
約
を
い
た
だ
き
、後
日
、面
接

相
談
日
に
個
別
に
相
談
を
お
受
け
し

て
い
ま
す
。詳
し
く
は
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

●
相
談
日

▽ 

所
得
税・個
人
事
業
者
の
消
費
税・

贈
与
税・相
続
税・譲
渡
所
得

　
11
月
22
日
㈭
、12
月
13
日
㈭

　
12
月
27
日
㈭

▽ 

法
人
税・
消
費
税・
源
泉
所
得
税・

印
紙
税
等
の
諸
税

　
11
月
29
日
㈭
、12
月
20
日
㈭

問
阿
蘇
税
務
署

☎
２
２・０
５
５
１

＊
自
動
音
声
案
内
に
従
っ
て「
２
」を

選
択
し
て
く
だ
さ
い
。

ひ
き
こ
も
り
相
談
会

　
ひ
き
こ
も
り
状
態
に
あ
る
ご
本
人

や
ご
家
族
へ
の
相
談
会
を
開
催
し
ま

す
。専
門
ス
タ
ッ
フ
が
面
接
相
談
に

応
じ
ま
す
の
で
、安
心
し
て
ご
相
談


